

中華同心温暖工程基金會

简 报

第 5 期 (总第 5 期)

中华同心温暖工程基金会行政部编

2012 年 1 月 13 日

英国救助儿童会代表就继续推动“温暖工程成功之技——流动青少年职业教育”国际合作项目到访我会

2011 年 12 月 8 日，英国救助儿童会教育项目经理范彤阳等就继续推动“温暖工程成功之技——流动青少年职业教育”国际合作项目到访我会，基金会副理事长兼秘书长陈广庆、副秘书长韩晓光，中华职业教育社会服务部部长杨农、副部长王朝霞、温暖工程北京地区工作委员会主任卢洪树等接待了范彤阳经理一行。

陈广庆副理事长对范经理一行的到来表示欢迎，对英国救助儿童会在中华同心温暖工程基金会揭牌仪式上赠送花篮表示感谢，对英国救儿会和温暖工程北京地区工作委员会为推动“温暖工程成功之技——流动青少年职业教育”国际合作项目所做出的努力表示赞扬。他指出，在执行“温暖工程成功之技”这个项目时，要注意学

员的筛选、培训内容的界定，并且要严格做好培训过程中的各项监管工作。他强调，这个项目是中华同心温暖工程基金会成立以来同国际慈善组织的首次合作，意义重大，一定要把有限的资金利用好，要用到真正需要的地方。在项目执行过程当中，要积极做好材料的收集和整理工作、做好宣传报道工作，要注意总结经验，力争做出独具特色的、具有可复制性的项目模式，要加强各方面的沟通和联系，保障项目的动态监管和效果可评估，要不断在实践当中提炼和总结，实现由感性到理性的升华，争取做到让受助者满意，让合作学校满意，让社会满意。

韩晓光副秘书长对英国救助儿童会与我社合作的“温暖工程成功之技”国际合作项目表示欢迎，他指出，英国救助儿童会所做的事情与温暖工程的宗旨是一致的，都在为扶助弱势群体做积极的努力，他对英国救助儿童会选择石景山区作为项目实施地表示感谢。韩晓光副秘书长要求，要将这个项目做好、做实，要发挥同心温暖工程的品牌作用、亮点作用。韩晓光副秘书长向范彤阳经理介绍了我社应邀赴英国进行职业教育考察交流的相关情况，并希望与英国职业教育界开展更广泛的交流与合作。

在商讨项目实施细节时，杨农部长强调，要做好执行项目的准备和协调工作，要积极与项目实施学校沟通，努力调动学校和参训人员的积极性，要注重受助群体对成功的“憧憬”“设想”和“体验”，努力使项目成果有形化，增强项目成果的可评估性。

为符合国际惯例和增强项目实施的主导性，将项目简称为SYS，即“Start Your Success”（“成功之计”）的简称。双方还就项目执行计划、制度建设以及活动设计等进行了探讨，并议定于会后形成具体的实施计划。